

天上人的四個面具



前言：

雲彩在希伯來書指的是已經離世的信心英雄，不是尚未能蓋棺論定的人。在以賽亞書 44:22 雲是指罪：“我塗抹了你的過犯，像厚雲消散；我塗抹了你的罪惡，如薄雲滅沒。”天上人自稱為雲，符合歷史和聖經的應許，因為這一大片人造烏雲籠罩全球教會十多年了，時間會證明“現在有雲遮蔽，人不得見穹蒼的光亮；但風吹過，天又發晴。”（約 37:21）

2005 年，我已經為了所有受天上人迷惑的人走完了第二里路，開始安靜觀察神的作為，也走進神為我量身定做的十年培訓裡。由於三位領袖要求我作綜合報告，加上看見問題的多面嚴重性，和等候半年後得到神清楚的催逼，我樂意再走第二里路，把十九年來一直沒有公開過的“綠鞋揭假”陳列出來，揭發天上人在其暢銷書上做了至少十個假見證，好讓大家能看清撒旦的四大陰謀，從而能夠對症下藥的以禱告回應。

這立體的問題太大，若細閱打假網站 www.jesusreturn.net 內的各種資料和證據，必可讓人更深入明白這段史無前例的歷史。以下把天上人哄騙人的整個過程按照各時期連貫地報告一下，同時補充一些個人的說明：

一。 無面具時期 （上世紀八十年代中期前）

正如許多人一樣，天上人劉振營在農村長大，後來蒙恩，經歷醫治和逼迫。加入徐永澤的重生派，有講道和建立關係的恩賜。起初的見證是真實的。

二。 第一面具時期 （上世紀八十年代中期到 1997 離華）

面具： 受苦的神人



由於中國開放後甚多幫助家庭教會的外來資源流入，而來助者都只能對隱密複雜的地下教會人事有片面的認識，讓天上人發現自己的見證可以如此容易贏得巨額外幣奉獻（1997年我帶著短宣隊也多次如此奉獻給他），於是開始神化自己，誇大其受苦和神蹟經歷來建立神人形象，反正無人能查證，反而都聽而信之，會樂意繼續幫他傳講，達到激勵人驚歎神作為更愛中國的目的。

當時國家領導人宣布的準則是，不管黑貓白貓，抓到老鼠就是好貓。天上人的運用就是，不管是真是假，能感動人就是好見證。天上人很清楚，人心一開了，錢包就會開，而且不會也不能追查奉獻的運用。

1988年有香港的美國 D.B. 牧師到方城教導和提供甚多資源，天上人就離開重生派，加入方城的服事。他的屬靈魅力也鼓勵了那位美國牧師的女兒為中國擺上，贏得他們的感激和長期支持。

當溫州的繆志同採訪河南見證時，天上人就誇張說他在牢裡 74 天禁食是完全不吃也不喝水！這一點的分析請看“綠鞋揭假”和趙嫵娜姐妹的報導。

這本“荊棘中的百合花”被美國牧師在香港發行中文版，翻譯英文出版，其他版本流行西方，大大提高天上人的知名度。美國牧師在西方為了購買電影院募款時，高舉天上人的照片，強調和他的合作關係。當時香港即將回歸，全球關注。

三。 第二面具時期 （1997 離華 到 2001 緬甸出監）

面具： 悉尼團契主席， 中國家庭教會五千八百萬信徒的領導人。



天上人在離華前已經和其他領袖有衝突。 正如當年耶穌的門徒爭為大一樣，他在西方就用精煉的誇大特技，來讓自己成為河南家庭教會四大家裡的“老大”中的“老大”。

1997 年底和 1998 年 二月，天上人面對德國政府官員的問話，欺騙說他是這四大家選出來的主席，每句話都有官方文字記錄，他親筆簽名。在整個政治庇護申請過程裡，我是他的唯一代表人。其實他只要老實說迫害和逃獄的實情就夠了，他希望也騙我，但我不感興趣。

後來芬蘭的丁仁安（Tirrone Taisto）來找他，他以同樣的謊言欺騙。丁要求他到德國一個單位的董事會去為其人其工說好話 我開車送他去，臨時被要求做翻譯，當時不知實情。 他做見證說是 悉尼團契的“會長”。我是現場見證人。德國受騙者從來沒有向我求證任何細節，在天上人的見證書和官網上把他的謊言當真來

大事宣傳，說他是悉尼團契指定的主席，和他是中國五千八百萬信徒的帶領人等等，這些英文和德文的客觀證據在 www.jesusreturn.net 都可看見，使他無可推諉。

天上人的妻子見證在泰國叢林裡遇見二十年前在河南時，每晚散會後點燈帶她回家的同一位天使。天上人和偷渡到緬甸的妻兒相會，因帶偽造的多份證件和名貴玉器而在機場被逮捕判監七年。德國宣傳天上人為入監傳福音並募款。

3 第三面具時期 （2001 緬甸出監 - 今天）

面具：傳回耶路撒冷運動的代表。



911 事件後一周，天上人從緬甸監牢被“提早釋放”，花了多少信徒為中國的奉獻是個謎，德國的機構出書把他的醜事美化。天上人看見過去的謊言，當“主席”和“四大家領導”再怎麼輝煌都成為過去，為了將來繼續得到好處，他就努力把自己打造成傳回耶路撒冷運動（Back To Jerusalem 簡稱 BTJ）的代表人物。這時出現了一位很會妙筆生花但不懂中文的西人保羅海特威（Paul Hatteway），更強力的針對西方胃口來美化天上人。把原本應該低調進行的傳回耶路撒冷運動“高度炒熱”（戴紹曾牧師親口對我用這話指責他）。

他採訪三位根本不是代表的代表性人物（重生派徐永澤，呼喊派王信才，天上人劉振營），除了寫成為典型介紹“傳回耶路撒冷運動”的書以外，還和天上人合作寫了新的天上人英文見證書，2002 年十二月出版，封面號稱“異常真實的故事”轟動全球，翻譯 22 種語言，加上漫畫版。書裡天上人騙說自從 1997 離華，他就開始投入傳回耶路撒冷運動的訓練等等，跟著說，不出幾年，人們就會看見十萬個宣教士從中國出來！事實是他住在我家，肺病隔離醫院和難民營，是僅有少數人知道的事，兩年之久他根本沒有從事什麼宣教士訓練，只有接觸極其少數的零星中國信徒！若說訓練，不如說是賣藝收買人心更貼切。這些孤單幼嫩的信徒全不知他的虛謊也不願意相信，被他的魅力迷惑，就為他說好話！舉例如，一位很崇拜他的溫州張某寫了中文材料惡稱我為“控告人”，說如何認識我，其實只是一知半解的胡湊亂拼，許多描述不合事實，加上他自己的猜想（如苦毒等），把我跟馬丁路德先愛但後來咒罵猶太人的錯誤來相比，但又怕得罪人不敢提路德名字。其中提到國內領袖警告我的事是從沒發生過，明顯是天上人對他說的話，他當然全信而傳之。若要我遇到這種東西都去一一回應，解釋更正，就會越扯越黑越離開重點。主給的話是，要從頭就避免上撒旦疲勞轟炸的當，為反抹黑而把自己燒盡太不值得。像這種天上人跟隨者的例子，為天上人跑腿和賣命說話，只

以為是去背後傷人的，都處都有。其實張根本不知實情，同樣是落在撒旦設計的陷阱裡面（箴言 24, 24），需要許多人為這類可憐的群體禱告。請讀“知主，知己，知敵 —— 以禱告摧毀撒旦四大陰謀”一文。

很滑稽的不義是，真正從事傳回耶路撒冷工作的人不會高調宣傳，於是天上人他們的傳回耶路撒冷網站成為這個運動的官網，貼出許多宣教新資訊，宣傳天上人，十多年來壟斷了極大量不知情者的愛心，禱告，支持和奉獻，使他們上了撒旦的當。

上面的各種假話和證據，2004年七月林獻羔弟兄在其125號小冊子“中國大騙子天上人”就具體指出了。2004年10月到2005年元月，中國家庭教會領袖和同工們，袁伯林伯謝伯等98位，根據這些客觀的證據，聯名發出公開信，說明事實和勸告天上人悔改。

可惜張榮亮弟兄的書“火煉的使徒”到2016年才出版。人若只讀他的書，會誤以為天上人是個好弟兄，但若對照天上人的許多假話，張的書也在證明天上人是做假見證。

主說憑你的話定你的罪！光是這些其實已經足夠證明天上人是做假見證有餘了！在華人和西方德高望重的王永信牧師，2004年召聚全球關心的宣教工作者，在美國舉行第一屆傳回耶路撒冷運動大會。據知會中天上人和他的經理兼翻譯丁仁安逃避回答關於所得的極大數目奉獻的去向。在第一屆會議宣言裡，有一段話就是指天上人而言的：

“為本運動的誠信，求神保守此異象免因人性軟弱，例如妄作代言、情緒激動、態度傲慢或言辭誇大等行為而受損；也求神保守我們免受屬靈的攻擊，因此面對重而大的任務時，有合一的心，且做事光明磊落”，（“妄作代言”英文 misrepresentation 是錯誤代表，“情緒激動” sensationalism 指追求轟動效應）。2006年王牧師邀請我到他的加州辦公室三天，親手將第二屆會議的邀請函給我。我出席了第二三四屆會議。天上人，丁仁安和海特威，徐永澤都不被邀請。第二屆會議因為天上人而關係緊張，明文規定不可彼此介紹和禁止拍照。歷屆會中仍然有支持或寧願同情天上人的人，也有為維護本身利益做事的人。

大謊言沒有完全被推翻，病毒繼續擴散。天上人繼續努力拉攏關係，有個高抬他的平台，讓謊言繼續流傳不停。舉例：2015年九月底在耶路撒冷，在一個由西方基督徒國際機構每年舉辦的大型住棚節慶典裡，來自 80 個國家約一萬位赴會者，天上人被邀請在第一天聖餐講道，英文手冊和中文翻譯等都明文宣傳說，天上人是“傳回耶路撒冷運動的創辦人”！證據放在網上。西人寧願相信天上人的另一套說辭，這恐怕只是冰山一角！



非常滑稽的不義是，十幾年來人若上網查傳回耶路撒冷運動，谷歌和維基的結果九成都導向這個實質上其實只是國際馬戲團的機構，介紹天上人和奉獻帳戶等。真正從事傳回耶路撒冷工作，在中東向穆斯林傳道的單位或人，是不會宣傳張揚的，公開等於自殺。沉默被利用，支持被壟斷，但教會沒人願意面對這場極大的不義！求神國降臨和求神的義繼續成為口號。

五。 第四面具時期 （2004 - 今天）

面具： 比耶穌受苦更多！



2004 年中國教會領袖公開信沒有能感動天上人悔改。漩渦中人是最大問題。他宣稱赦免了所有攻擊他的這些無知受騙的長輩和同工們（林伯袁伯謝伯等），說自己比耶穌受苦更多！我從別處聽見，對這種論調不覺陌生，不想多加追問了。這話後來也從馬來西亞楊鍾祿牧師口中得到證實，請看趙嫵娜姐妹的報導 “天上人的故事”

第十章。以前就有與天上人利害掛勾的牧師濫用形象責難我，說我迫害天上人比中國公安更甚云。順水推舟，天上人就開始在英國美國把講道美其名為“愛你的敵人”旅程。

海特威不敢正面解釋林伯指出的具體證據，卻在 2005 年七月發出迷惑人的“遁詞”公開信，為天上人作保，把氣轉發到證人身上。海特威為了爭取讀者同情也做了假見證，說他曾經給我聯繫但我不回答云，這是絕對的謊言，我從來沒有接到過他的郵件或電話！那時也有一兩個莫名其妙的人來電郵東問西問，我是無法一一書面回答的，只接電話，神要我安靜和被動，躲開應付不完的疲勞轟炸。

海特威成功的誤導人，把人群“分為兩個陣營 —— 不了解雲弟兄和了解雲弟兄

的人”。正確的分法是，不受騙的和被矇騙的兩個陣營。我比海特威更深入了解天上人但卻不受騙。作為天上人近二十年來直到今天，法律上的全權代表人，我可以代替他簽名作很多事，例如賣掉他的房子財產歸還給受騙人，可以以他的名義登報認罪道歉。但若不是真正的悔改，一切都是演戲。

海特威為天上人辯護曰：“美好的果子比比皆是：不信的人們重生得救；原本已經信主的則對主越來越委身。”大量不經細思的讀者不容易發現，聖經說的果子是僅指生命品德而言。這種高舉業績代替悔改的功德派，正是撒旦希望教會建立的。這是一場神鬼之間屬靈的大戰，教會需要能看見！

作為歷史見證人，我只是盡責對歷史做個清楚的交代，不是控告任何人。面對可能來的謾罵咒詛責難定罪，我越覺得榮幸有福氣，因為每個飛來的鐵釘都會在天上變成冠冕的材料，不過我更是為了讓大家能看清撒旦的四大陰謀，目標是挽救數目甚多的受害者，許多牧師傳道和愛中國的人，最後也包括天上人在內。

神是我的見證。

林慕實 2016年5月15日